A JSME ZASE NA NÁDRAŽÍ.  
 Náš známý vlak z Medvědína do Psí Lhoty má parní lokomotivu a sedm vagónů. Na lokomotivě pracuje strojvůdce pan Rychlík a topič pan Černý.

Jeden vagón je poštovní a vezou se v něm jen balíky a dopisy. Jeden vagón je nákladní a vozí turistům v létě kola a v zimě lyže. V nákladním vagónu pracuje pan Lamželezo, který to všechno nakládá a vykládá. Vlakem během cesty prochází průvodčí slečna Obezřetná a kontroluje jízdenky. Do jednoho osobního vagónu se vejde 40 osob.   
Záludné otázky:  Bez nich by to nešlo.

Kolik má vlak osobních vagónů? ______________________________  
Kolik má vlak zaměstnanců? __________________________________

Kolik cestujících nejvíce může vlak vézt? ________________________ 

Dopoledne byl vlak plně obsazený, ale odpoledne se vracela jen polovina cestujících. Kolik jich bylo? ____________________________________ 
V plně obsazeném vagóně jede 28 dospělých. Kolik je tam dětí? ________ 

Dopoledne chtělo nastoupit 213 cestujících. Kolik jich muselo jít pěšky. ______ 

Odpoledne vystupovali cestující takto:

Žabí Skřrhotice    16

Husí Krutibrka     29

Liščí Dobránoc     44
Kolik cestujících se vrátilo do Medvědína? ___________________________ 

